
FINE JAPANESE CUISINE

DELIVERY & TAKEAWAY AVAILABLE DAILY!
FREE ISLANDWIDE DELIVERY FOR ORDERS $100 & ABOVE

$10 delivery fee applies for orders below $100. All prices are inclusive of GST.

Order online at Yoshi.oddle.me or WhatsApp us at +65 8188 0900

BENTO SET
Omakase Season Special Bento $55
Seasonal Yakimono(Grilled Fish), Agemono and Rice, 
Tamagoyaki, Chawanmushi, Miso Soup, Pickles

Wagyu Steak, Sushi, Kushiage Bento $33
Wagyu Striploin (60g), Assorted Nigiri (4 pc),
Pork Belly Kushiage, Edamame, Miso Soup, Salad

Zaru Soba, Sashimi, Kushiage Bento $24
Cold Soba, Onsen Egg, Salmon Sashimi (3 pc), Tuna Nigiri 
(2pc), Pork Belly Kushiage, Miso Soup, Salad

Salmon Mentaiyaki Bento $24
Grilled Salmon with Mentaiko Mayo,
Salmon Sashimi (3 pc), Rice, Miso Soup, Pickles

DONBURI
(Comes with salad and miso soup)

Barachirashi Don      $28

Seasonal sashimi on red vinegar sushi rice
Add on Uni & Ikura for $18

Gyu Don      $28
Wagyu beef and onsen egg on rice

Zuke Don $28
Tuna sashimi on red vinegar sushi rice

Unagi Kabayaki Don $26
Eel glazed with home-made sweet sauce on rice

Unagi Kabayaki Tamago Don $28
Eel glazed with home-made sweet sauce on rice with egg

Pork Kakuni Don $28
Japanese braised pork belly on rice

Ebi Tempura Don $24
Succulent battered shrimp on rice

Oyako Don $16
Classic Japanese chicken and egg rice bowl

DONBURI + SASHIMI Set for 2 $80
Choice of any 2 Don + Assorted Sashimi (9 pc)

DONBURI + SASHIMI Set for 4 $155
Choice of any 4 Don + Assorted Sashimi (18 pc)

PASTA
(Comes with Tamagoyaki and Salad)

Hokkaido Scallop & Mentaiko Pasta $22

Soft Shell Crab Creamy Pasta             $22

JAPAN’S TOYOSU MARKET
(Call to place an advance order) 

Tuna King’s Tuna Sashimi Seasonal Price

SUSHI & SASHIMI
Salmon Sashimi (7 pc / 14 pc) $16 / $30

Salmon Lovers Platter $26 / $50
Nigiri (5 / 10 pc), Maki (6 / 12 pc), Sashimi (5 / 10 pc)

Daily Sashimi Platter $28 / $50
Salmon (3 / 6 pc), Tuna (3 / 6 pc), White Fish (3 / 6 pc)

Premium Sashimi Platter (Good for 2-3 pax) $75 / $98
Premium seasonal sashimi from Japan’s Toyosu market

Daily Sushi & Maki Platter $28 / $50
Assorted Nigiri (5 / 10 pc), Tamago Maki (6 / 12 pc), Tuna Maki (6 / 12 pc)

Premium Sushi & Maki Platter $70 / $85
Assorted Nigiri (5 / 10 pc), Tamago Maki (6 / 12 pc), Tuna Maki (6 / 12 pc)

CLAYPOT RICE 
(Good for 2 pax)

Sakura Ebi $30

Salmon & Ikura $30 

Bamboo Shoot & Seasonal Mountain Vegetable  $28

CLAYPOT RICE Set for 2 $128

- Choice of 1 Claypot Rice 
- Choice of 1 (Nitsuke / Unagi Kabayaki (Whole))  
- Choice of 1  (Oden / Nikujaga / Kama Shioyaki / Gyusuji)
- 1 Pork Kakuni
- Mixed Greens

CLAYPOT RICE Set for 4                             $245
- Choice of 2 Claypot Rice 
- Choice of 2 (Nitsuke / Unagi Kabayaki (Whole))  
- Choice of 2  (Oden / Kama Shioyaki / Gyusuji)
- 1 Pork Kakuni
- 1 Nikujaga
- Mixed Greens

A LA CARTE

Unagi Kabayaki (Half / Whole) $26 / $48
Eel glazed with home-made sweet sauce

Nitsuke (Good for 2 persons) $50
Simmered Seasonal Fish

Pork Kakuni $28
Braised Japanese Pork Belly

Oden $20
Tamago, Hanpen, Chikuwa, Daikon, Gobo Maki, Fish Cake, Konyaku

Kama Shioyaki $16
Grilled Seasonal Fish Collar

Gyusuji Nikomi $20
Stewed Beef Tendons

Nikujaga $18
Simmered Pork with Potato and Carrot

Mentaiko Cheese Balls $11

Whole Squid Karaage $20

Nankotsu Karaage $9

TAKEAWAY: Mon – Sun, 12nn – 10pm. Last order- 9pm.  •.  Forum The Shopping Mall, #B1-39. 583 Orchard Road, S238884



Straight from the bar to your home!
*All cocktails priced for 2 or 5 servings 

SAKE
Umenoyado Yuzu Sake 720ml $78

Hyakunen Umeshu 720ml $88

匠 Takumi 300ml $35 / 720ml $80

繫桝 Shigemasu 300ml $40 / 720ml $95

半蔵辛⼝口 Hanzou KaraKuchi 300ml $35 / 720ml $80

Koshihikari 300ml $32 / 720ml $75

Kitano Roman 300ml $30 / 720ml $65

8 泡美⼈人 300ml $25

黒龍 Kokuryu Ichorai 300ml $40

獺祭 Dassai 45 300ml $35 / 720ml $60

獺祭 Dassai 23 300ml $80 / 720ml $135

獺祭 Dassai 39 300ml $55 / 720ml $80

獺祭 Dassai Togai 720ml $75

獺祭 Dassai Happou Nigorizake 360ml $42

獺祭 Dassai Happou Nigorizake 720ml $65

酒未来 Sakemirai 720ml $80

夜の帝王 Yoru no Teiou 720ml $80
"The Night Empire"

三笑楽 Sanshoraku 720ml $80

奇跡のお酒 Kiseki no Sake 300ml $38 / 
720ml $90

⾦金金滴 Kinteki 720ml $85

Homare Gold 720ml $80

磯⾃自慢 雄町 Isojiman Omachi 55% 720ml $135

久保⽥田 Kubota Dai Ginjo 720ml $135

NEGRONI SERIES
Punt Intended $25 / $60
Gin, Punt e Mes, Campari, Branca Menta,Chocolate Bitters

Negroni $25 / $60
Gin, Antica Formula, Campari

GnT SERIES
Ginger’s Essence $26 / $62
Gin, Lemon, Ginger Honey, Tonic

Leaf Gin Alone $25 / $60
Shiso Leaves Infused Gin, Hyakunen Umeshu, Lime, Tonic

Kelantan Girl $28 / $68
Lemongrass Infused Gin, Calamansi, Turmeric Honey, Tonic

Hmmm, The Tropical One $30 / $72
Gin, Passion Fruit-Mango Purée, Lime, Tonic

Oh! So Kawaii $32/ $68
Gin, Shiroi Grape, Amaretto, Lime, Simple Syrup, Mint, Tonic

SIGNATURES
Blooming Blossom $25 / $60
Porter’s Original Gin, Yuzu Sake, Lemon, Rose

Eastern Remedy $25 / $60
Porter’s Original Gin, Yuzu Sake, Passion fruit, Lemon

Empress Martini $25 / $60
Finlandia Vodka, Lychee, Lime, Honey

Peruvian Dream $28 / $68
Encanto Pisco, Averna, Lemon, Pandan, Teapot Bitters

Kentucky Mustang $28 / $68
Bulleit Bourbon, Dry Curacao, Lemon, Burnt Orange 

Planter’s Remedy $34 / $80
Plantation Original Dark Rum, Lime, Orange, Pineapple, 
Ginger Honey, Soda

ENQUIRIES & ORDERS: Whatsapp us at +65 8188 0900

TAKEAWAY FROM: Forum The Shopping Mall, #B1-39. 583 Orchard Road, S238884

TAKEAWAY HOURS: Monday – Sunday, 12nn – 10pm. Last order at 9pm.



Straight from the bar to your home!

SPARKLING Varietal Vintage Bottle

Bisol Belstar Prosecco DOC Brut Veneto, Italy NV 45

Laurent Perrier Brut Champagne, France NV 70

Dom Perignon Champagne, France 2008 240

Dom Perignon Champagne, France 2009 230

Pol Roger Brut Champagne, France 2009 110

Pol Roger Cuvee Sir Winston Churchill Champagne, France 2006 260

WHITE

NEW WORLD Varietal Vintage Bottle

Two Eights’ Classic Margaret River, Australia Semillon 

Sauvignon Blanc

2018 35

Tyrrell's Hunter Valley, Australia Semillon 2018 48

Veramonte Casablanca Valley, Chile Chardonnay 2018 35

Handpicked Capella Vineyard Mornington Peninsula, Australia 

Chardonnay

2014 85

Handpicked Yarra Valley, Australia Rosé 2018 38

Handpicked Regional Selection Yarra Valley, Australia Chardonnay 2017 50

Pewsey Vale Eden Valley, Australia Riesling 2018 45

Tyrrell’s Vat 1 Hunter Valley, Australia Semillon 2011 80

OLD WORLD Varietal Vintage Bottle

Henri Bourgeois Les Baronnes Loire Valley, France Sauvignon Blanc 2017/2018 60

Héritier du Comte Lafon, Clos de la 

Crochette Mâcon Blanc

Burgundy, France 2015 75

Hugel Classic Alsace, France Gewürztraminer 2014 60

Joseph Drouhin Chablis Burgundy, France Chardonnay 2018 60

Joseph Drouhin Meursault Burgundy, France Chardonnay 2016 110

Joseph Drouhin Puligny Montrachet 1er 

Cru Les Pucelles

Burgundy, France Chardonnay 2017 255

Telmo Rodriguez Basa White Rueda, Spain Verdejo 2016 40

HALF Varietal Vintage Bottle

Joseph Drouhin Chablis Burgundy, France Chardonnay 2017 35

Michele Chiarlo Nivole Moscato d’Asti 

DOCG

Piedmont, Italy Moscato 2016 22

Shaw & Smith M3 Adelaide Hills, Australia Chardonnay 2017 35



Straight from the bar to your home!

RED

NEW WORLD Varietal Vintage Bottle

Tyrrell’s Hunter Valley, Australia Shiraz 2016/2017 48

Two Eight’s Classic Margaret River, Australia
Cabernet Sauvignon

2017 35

Veramonte Casablanca, Chile Pinot Noir 2017 35

Catena Mendoza, Argentina Malbec 2017 50

Felton Road Bannockburn Central Otago, New Zealand
Pinot Noir

2017 88

Jamsheed Harem Yarra Valley, Australia Shiraz 2015 60

Louis M Martini Sonoma County, USA Cabernet 2015 55

Stag’s Leap Wine Cellars
Hands of Time

Napa Valley, USA Cabernet/Merlot 2014 70

OLD WORLD Varietal Vintage Bottle

Aldo Conterno “Conca Tre Pile” Barbera 

D’Alba DOC

Piedmont, Italy Barbera 2012 75

Domaine Gayda Chemin de Moscou 

(Organic)

Languedoc, France Shiraz/Grenache 2014 70

Grand Bateau Rouge Bordeaux, France Red Blend 2016 40

J.J. Confuron Nuits St Georges “Les 

Fleirieres”

Burgundy, France Pinot Noir 2015/2016 110

Joseph Drouhin Cote de Beaune Villages Burgundy, France Pinot Noir 2017 65

Joseph Drouhin Cote de Beaune Rouge Burgundy, France Pinot Noir 2015 80

Joseph Drouhin Gevrey Chambertin 1er Cru 

Cazetiers

Burgundy, France Pinot Noir 2015 215

Marchese Antinori Chianti Classico DOCG 

Riserva

Tuscany, Italy Sangiovese 2015 85

Maison Les Alexandris Crozes-Hermitage 

Rouge

Rhone Valley, France Shiraz 2016/2017 60

Remelluri Riserva Rioja, Spain Tempranillo 2012 68

Thibault Liger-Belair Moulin-à-Vent, Vieilles 

Vignes

Beaujolais, France Gamay 2014 65

HALF Varietal Vintage Bottle

Joseph Drouhin Cote de Beaune Villages Burgundy, France Pinot Noir 2014 35

Villa Antinori Chianti Classico DOCG 
Riserva

Tuscany, Italy Sangiovese 2015 35

Wirra Wirra Church Block McLaren Vale, Australia Red Blend 2013 30

Yalumba Triangle Block Barossa Valley, Australia Shiraz 2013 28


